

महत्वपूर्ण एवं खास

रेत में फिसलने के कारण युवक गिरा, बुरी तरह घायल

रायगढ़। नगर निगम की लापरवाही भारी पड़ गयी बाइक सवार युवक को दुर्घटना इतना जबरदस्त था कि युवक 20 मीटर तक रगड़ते हुए दूर छिटक गया। मिला जानकारी के अनुसार मकान निर्माण के दौरान नये मैरीन ड्राइव रोड में सड़क पर बेतरतीब बिखरे रेत की वजह से अब से बस कुछ ही देर पहले एक दिल दहला देने वाली घटना घटित हुई है जिसमें एक अज्ञात बाइक सवार युवक की सड़क पर यत्र तत्र फैले रेत से फिसल कर बाइक अनियंत्रित होकर करीब 15 मीटर तक स्लाइड करते हुये दुर्घटनाग्रस्त हो गयी जिसमें बाइक सवार युवक बुरी तरह से जख्मी हो गया है जिसे तत्काल कोतवाली राइनो 112 के द्वारा मेकाहारा पहुंचाया गया है जहां अभी दुर्घटना का शिकायत हुए युवक का ईलाज जारी है जहाँ युवक की हालत बेहद गंभीर बनी हुई है।

मेरा नहीं कोई कसूर साहबज.गुहार लगाकर थक चुका और फिर परिवार के साथ बैठ गया अनशन पर

रायगढ़। स्वराज स्वरोजगार के लिए गए ऋणा के अनुदान राशि जमा करने में संबंधित जिम्मेदार विभाग की लापरवाही से एक परिवार लिए गए ऋणा का अतिरिक्त ब्याज साढ़े 7 लाख का बोझ पिछले कुछ समय से लिए दर-दर भटकता रहा लेकिन अब वह कलेक्टर कार्यालय के सामने धरने पर बैठ गया है। मामला यह है कि स्वरोजगार के लिए जिले के लेलूंगा का रहने वाला अनिरुद्ध गुप्ता स्वरोजगार योजना से लोन प्राप्त किया था। इसके तहत हल्दी मसाला के लिए उसे 19 लाख की स्वीकृति हुई थी जिसका 25व राशि सब्सिडी के तहत मिलता है। सब्सिडी की राशि 2 महीने के अंदर आवेदक के खाते में टीडीआर के रूप में जमा हो जाता है लेकिन अनिरुद्ध के साथ नहीं हुआ। लंबी जद्दोजहद के 4 साल के बाद अनुदान की राशि दी गई लेकिन अब तक उसके हिस्से में बैंक करीब साढ़े 7 लाख का ब्याज चढ़ा चुका था।

भूतपूर्व युवाओं का अभूतपूर्व बावनपरियों का रंगेलिया



रायगढ़। पिछले कुछ दिनों से शिकायत चला आ रहा था इसी तारतम्य में आज दोपहर कंट्रोल रूम को सूचना मिला कि चौकी क्षेत्र अंतर्गत हमालपारा में कुछ भूतपूर्व युवा घंटों पूर्व से 52 परियों के साथ रंगेलियां कर रहे हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार हमालपारा टायर दुकान के पीछे प्रतिदिन चलने वाली जुआ पर आज दोपहर, 4100 रुपये, 5 जुआडियन महावीर अग्रवाल, सुभाष अग्रवाल, गिरधारी लाल अग्रवाल, गणेश राठौर, भूखा सिदार, जुआ एकट के तहत कार्यवाही। चौकी क्षेत्र में इन दिनों मुखबिरी का टोटा जो लगा हुआ है जिसके कारण किसी भी अपराध की जानकारी जिले को हो जाता है परंतु स्थानीय प्रशासन को जिले से सूचना मिलने पर कार्यवाही करते हैं। बहरहाल देखने वाली बात है कि भूतपूर्व युवाओं पर जुआ एकट धाराओं के अंतर्गत कार्यवाही।

भगवा रंग में रंगा शहर, गूंजे जय श्री राम के जयकारे

रायगढ़। रामनवमी को लेकर शहर में भव्य शोभायात्रा निकाली निकाली जा रही है। भगवान श्रीराम की आरती के बाद भगवान श्रीराम के जयघोष व बैंडबाजों, ढोल व झांकियों के साथ शोभायात्रा नटवर स्कूल मैदान से शुरू हो गई है। जिसमें हजारों की संख्या में राम भक्त शामिल हुए हैं। शोभायात्रा में युवा अपने हाथों में भगवा ध्वज धारण किये भगवान श्रीराम के जयकारे लगाते आगे बढ़ रहे हैं नटवर स्कूल से शुरू हुई शोभायात्रा शहर के मुख्यमार्गों से धीरे धीरे गुजर रही है जहां शहरवासी आकर्षक झांकियों व शोभायात्रा का आत्मीय स्वागत कर रहे हैं। युवा महिला व बच्चे भगवा ध्वज के साथ जय श्रीराम का उद्घोष करते हुए शोभायात्रा में सम्मिलित हो रहे हैं। इधर शोभायात्रा को सफल बनाने के लिए पुलिस बल के भी पुख्ता बंदोबस्त किये गये हैं। जगह जगह पुलिस के जवानों की ड्यूटी लगाई गई है। शहर के



30 अलग-अलग जगहों से झांकियां निकाली गई है और सभी नटवर स्कूल मैदान में एकत्रित हुए जहां से रैली निकाली गई है। शोभायात्रा में 57 समाज के सदस्य शामिल हुये हैं। रामनवमी आयोजन समिति द्वारा विगत पांच वर्षों से रायगढ़ की पावन धरा में रामनवमी के अवसर पर आयोजित की जाने वाली श्रीराम शोभायात्रा आज रायगढ़ व छत्तीसगढ़ में ही नहीं वरन पूरे देश में अपनी भव्यता व श्रद्धालुओं की संख्या को लेकर एक अलग पहचान बना चुकी है। रायगढ़ में श्रीराम

शोभायात्रा का यह छठवां वर्ष है। नटवर स्कूल से प्रारंभ हुए श्रीराम शोभायात्रा स्टेशन चौक, गांधी प्रतिमा, रामनिवास टॉकीज, गोपी टॉकीज, गौरीशंकर मंदिर चौक, सुभाष चौक, गद्दी चौक, पैलेस रोड, चांदनी चौक, गांजा चौक, घड़ी चौक, होते हुए रात 8 बजे रामलीला मैदान में समापन होगा जहां भव्य भण्डारा व सांस्कृतिक संध्या का आयोजन किया गया है शोभायात्रा के लिए नगर में 60 से अधिक स्वागत द्वार सभी समाजों के बनाये गये हैं वहीं 50 से अधिक जगह शोभायात्रा का स्वागत किया जाएगा। शहर के विभिन्न चौक-चौराहों से लेकर गली मोहल्लों में भगवा रंग के झंडे लगाए गये हैं। शोभा यात्रा के स्वागत के लिए चौक-चौराहों पर भव्य तोरण द्वार, बैनर लगाए गए हैं वही पूरा शहर होडिंग और श्रीराम के बैनर पोस्टर से पटी है। पूरा शहर को भगवा रंग के झंडों से पटा है। नटवर स्कूल से निकली शोभायात्रा ढोल बाजे के साथ पूरे शहर में भ्रमण कर रही है, जय श्री राम के नारों से पूरा शहर गूंजायमान हो रहा है। युवाओं के द्वारा 'जय श्रीराम' के साथ 'घर-घर भगवा छाएगा, फिर रामराज आएगा' इत्यादि

हुआ पाया गया, वही साथ में खाली ड्रम भी पाया गया। जिसे जल्द कर आरोपी हरिश्चंद्र रायगढ़िया को गिरफ्तार कर, धारा 285 आईपीसी 37 की कार्यवाही की गई है। वहीं अजय पटेल के यहाँ भी छपा डाला गया था, किन्तु वहां से कुछ बरामद नहीं हुआ।

खरसिया एसडीओपी की अवैध डीजल बेचने वाले पर कार्यवाही



खरसिया। पुलिस अधीक्षक के मार्गदर्शन पर गरिमा द्विवेदी खरसिया एसडीओपी, एस आर साहू टीआई खरसिया अपने दल बल के साथ छोटे देवगांव ढाबा पहुंचे, जहाँ अवैध डीजल स्वराज माजदा वाहन में लोड करते हुए रंगे हाथों पकड़ा गया। जिसमें 11 ड्रम 200 लीटर भरा

हुआ पाया गया, वही साथ में खाली ड्रम भी पाया गया। जिसे जल्द कर आरोपी हरिश्चंद्र रायगढ़िया को गिरफ्तार कर, धारा 285 आईपीसी 37 की कार्यवाही की गई है। वहीं अजय पटेल के यहाँ भी छपा डाला गया था, किन्तु वहां से कुछ बरामद नहीं हुआ।

तमनार में मतदाता जागरूकता रैली

रायगढ़। आदिवासी बाहुल्य जनपद पंचायत तमनार में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत गांव गली में पीली चावल भेंटकर व तिलक रोली लगाकर वृहद रैली सीईओ बीआर साहू के नेतृत्व में सैकड़ों सचिव, रोजगार सहायक व तकनीकी सहायक कर्मचारियों की उपस्थिति में निकाली गई। रैली जनपद पंचायत कार्यालय, ईदिरानगर, बरभांठा चौक, आदर्श चौक, तहसील कार्यालय, बस स्टैंड थाना, जन्मस्थ मंदिर बस्ती होते बाजार पारा में रैली निकाली गई। साथ ही शत प्रतिशत मतदान हेतु पीली चावल भेंट कर

मतदान नेवता देते तिलक रोली लगाकर अभिवादन किया गया। जन जन की यही पुकार है - वोट देना सबका अधिकार है, सारे काम छोड़ दो - सबसे पहले वोट दो, लोकतंत्र की है पहचान- मत मतदाता और मतदान लोकतंत्र में हिस्सेदारी- हम सबकी है जिम्मेदारी गगनचुंबी स्लोगन के साथ रैली निकाली गई। पीली चावल भेंटकर तिलक रोली से अभिवादन करते रैली निकाल एक अनोखी पहल की गई तथा लोगों को मतदान करने हेतु अपील की गई। प्रत्येक मतदाता अपने मत का प्रयोग मतदान दिवस के दिन अवश्य करे। लोगों को जागरूक करते

हुए बताया गया कि यदि कोई प्रत्याशी पैसा का लालच देकर आपके मत को पैसे के तराजू से तौले तो ऐसे व्यक्ति को कदापि अपना बहुमूल्य मत नहीं देने की बात बताई गई। लोगों को अपने विवेक का उपयोग करके अपना मत का प्रयोग कर एक कुशल शासन सत्ता में स्थापित करने की अपील की गई। इस मतदाता जागरूकता रैली में जनपद पंचायत तमनार के सीईओ बीआर साहू, सचिव संघ के जिलाध्यक्ष सदानंद पटनायक, पंचायत इन्स्पेक्टर नेत्रानंद पटनायक, एडिडीओ एम एल साहू, शोविंदचंद पटेल, छेदीलाल पटेल सहित

Advertisement for Social Justice Union. Text: Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. अधिकार ही न्याय तक. आवश्यकता. उद्देश्य एवं नियुक्तियां. मुख्य बिन्दु. पीडित संपर्क करें. अन्य बिन्दु. Join SJU.

Advertisement for Career School. Text: CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th. Admission Open. Topper Students Last Session. Major Facts. CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359.

Advertisement for Nyaysakshi Samachar-Patra. Text: तत्काल आवश्यकता है. न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...